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春到来 心象館で写真上映 

 子どもの読書離れが進む中、乳幼児や保護者に少しでも本に親しんでもらおうと、令和３年度に行っ

た図書事業についてご紹介します。残念ながら新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、急遽中止

となる事業もありましたが、次年度も引き続き実施しますので、皆さんのご利用をお待ちしております。  
 

 ■ 「ブックスタート事業」 

  生後７か月の乳児に絵本を贈る事業です。１３人の乳児に絵本などを贈呈しました。 
 

 ■ 「絵本読み聞かせ」 

  子育て支援センターと連携し、各回のテーマに基づいた 

 絵本の読み聞かせを行っています。英語をテーマにした 

 回もあり、これまで計４回の開催で親子５２人が参加され 

 ました。３月の実施も予定しております。 
 

 ■ 「移動図書室」 

  認定こども園、問寒別へき地保育所に絵本を持って出向 

 き、計５回で合計３６０冊を貸出しました。 

 冨士元寿彦氏が撮影した「サロベツの生き物た

ちの四季（春編）」のスライド上映を金田心象書道

美術館で行います。 

 スライドは７１カットで、新緑をついばむ鳥や夏

毛に生え変わったウサギなど、春の到来を感じさ

せる作品が収められています。視聴は無料です。 
 

 ● 期 間 ３月１日（火）～５月３１日（火） 

 ● 場 所 金田心象書道美術館 １階ホール 

生きがい教室「ヨガ・閉級式」 

幼少期に読書習慣を 絵本の贈呈や読み聞かせ事業 

 生きがい教室生を対象

にした「ヨガ教室・閉級式」

を行います。参加を希望す

る方は社会教育グループ

まで申込み願います。  

 

 ● 期 日 令和４年３月９日（水） 

 ● 時 間 １３時３０分～１５時３０分 

 ● 場 所 国際交流施設 

 ● 内 容 ① 講師中島まなみ氏による椅子ヨガ 

         （オンライン実施も計画しています）  

         ② １年の振り返り、次年度計画検討 

 ● その他 

  新型コロナウイルス感染症の拡大状況により、 

 延期または中止とする可能性があります。 

  中止になった場合、修了証は会員の皆様に後日 

 お届けします。 

絵本読み聞かせ 



【お問い合わせ先】 

 教育委員会社会教育グループ  電話５-１１１７／ＦＡＸ ５-１７４９ 

 幌延町ホームページ        http://www.town.horonobe.hokkaido.jp   

                          ※ 社教だよりをカラーで見ることができます  → 

新春演芸会 ゲームに挑戦  雪山を探索 スノトレ楽しむ 

令和４年書き初め展表彰式 入賞者に賞状を授与 

 ふるさと自然体験チャレンジ教室「スノートレッキ

ング」をふるさとの森で、１月２９日に開催しました。 

 雪が降り続く中、スノーシューを履いた参加者は、

講師の冨士元氏からキツネやテンなどの動物の足

跡や生態を学び、ソリ滑りを楽しみました。 

 ２月に予定していた「雪と遊ぼう」は中止しました

ので、今年度の事業は終了となります。来年度も皆

さんの登録・参加をお待ちしています。 

 生きがい教室「新春演芸会」を国際交流施設

で、１月２６日に開催しました。 

 新型コロナウイルス感染症予防のため、予定し

ていた「大黒ひょっとこ踊り」の公演を中止とし

ましたが、参加者は名林公園まつりやテシオコ

ザクラに関する動画を鑑賞した後、町の特産品

である日本酒やはちみつなどの景品が当たるビ

ンゴやゲームに挑戦しました。 

 令和４年町内書き初め展の表彰式を国際交流施設で１

月２８日に開催しました。コロナ禍のため、表彰式は２回に分

けて行い、入賞者と保護者の計５１人が参加しました。入

賞者は、木澤教育長から賞状と記念品を受け取り、審査員代

表の幌延中学校・小野校長先生から講評をいただきました。 

 書き初め展には、町内の小学生から一般までの１０部門１７１

作品の応募があり、１月２２日～３０日の期間、全作品が国際

交流施設に飾られました。 

 また、金田心象書道美術館

では、入賞した６０作品のう

ち、最高賞の金賞を受賞し

た１０作品を展示したミニ

ギャラリー展「優秀作品展」

を２月８日～２０日の期間、

実施しました。 ミニギャラリー展「優秀作品展」 

教育長から賞状を受け取る入賞者 

書き初め展の展示会場 


